

В Центральном Комитете КПСС

1 марта в КПСС началось проведение обмена партийных документов. По установившейся традиции партбилет образца 1973 года за номером первым был выписан в Центральном Комитете КПСС на имя Владимира Ильича Ленина — основателя и вождя Коммунистической партии Советского Союза. Подписал ленинский партийный билет Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

При подписании присутствовали: товарищи Г. И. Воронов, В. В. Гришин, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, Ф. Д. Кулаков, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Сулов, А. Н. Шелепин, П. Е. Шелест, Ю. В. Андропов, П. Н. Демичев, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев, Д. Ф. Устинов, В. И. Долгих, И. В. Капитонов, К. Ф. Катушев, председатель Центральной ревизионной комиссии КПСС Г. Ф. Сизов, члены ЦК КПСС Г. С. Павлов, К. У. Черненко.

Оформление партийного билета на имя В. И. Ленина не просто символ — это свидетельство непоколебимой верности нашей партии его заветам. Вели-

кая энергия ленинского ума, биение горячего ленинского сердца продолжают жить в делах и свершениях партии и народа. Ленинские идеи, его вечно живое революционное учение, ленинская наука творить и побеждать — неиссякаемый животворный источник, из которого наша партия и народ черпают непоколебимую уверенность в своих силах, мужество и революционный оптимизм, волю к победе. Вот почему имя В. И. Ленина бесконечно дорого каждому коммунисту, каждому советскому человеку.

Отныне члены КПСС будут получать партийные билеты с изображением Владимира Ильича и его проникновенными словами: «Партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». Это будет постоянно напоминать каждому коммунисту о том, что быть членом великой ленинской партии — значит верой и правдой служить своему народу, все свои силы и знания отдавать борьбе за его интересы, за торжество коммунизма.

Партийный билет на имя Владимира Ильича Ленина передан на хранение в Институт марксизма-ленинизма при ЦК КПСС.

Вручение партийных билетов членам Политбюро, кандидатам в члены Политбюро и секретарям ЦК КПСС

В партийных организациях были вручены партийные билеты членам Политбюро ЦК КПСС, кандидатам в члены Политбюро ЦК КПСС и секретарям ЦК КПСС. (ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

№ 37 (7502) ♦ Вторник, 6 марта 1973 года ♦ Год издания 56-й ♦ Цена 2 коп.

Вручение партийного билета товарищу Л. И. Брежневу

Обмен партийных документов, который начался 1 марта, — значительное событие в жизни Коммунистической партии Советского Союза, в жизни каждого коммуниста. С огромным подъемом, горячим и единодушным одобрением коммунисты, все советские люди встретили сообщение о том, что по установившейся традиции партийный билет образца 1973 года за номером первым был выписан в ЦК КПСС на имя Владимира Ильича Ленина — основателя и вождя Коммунистической партии и Советского государства.

Непоколебимо верная его идеям и заветам наша партия под руководством Центрального Комитета КПСС, его Политбюро ведет советский народ по ленинскому пути к новым победам коммунизма.

2 марта в Центральном Комитете КПСС партийный билет за номером 00000002 был вручен Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Леониду Ильичу Брежневу. Билет вручил секретарь парткома аппарата ЦК КПСС И. И. Козлов.

При вручении партийного билета товарищу Л. И.

Брежневу присутствовали секретари ЦК КПСС.

Принимая партийный билет, товарищ Л. И. Брежнев горячо поблагодарил Центральный Комитет и всех коммунистов великой ленинской партии за оказанную ему честь и большое доверие работать секретарем Центрального Комитета КПСС.

Он сказал при этом, что, как и прежде, будет служить великому делу Ленина, идеалам Коммунистической партии, советскому народу, делу коммунизма.

(ТАСС).

В ФОНД МИРА

Трудящиеся города с большим воодушевлением восприняли обращение Саратовского областного комитета защиты мира и единодушно вносят в фонд мира свой однодневный заработок. Организовано прошли собрания в коллективах школ и детских учреждений, завода запасных деталей,

центральной лаборатории и штапельного производства комбината химического волокна имени В. И. Ленина, отделения госбанка и стройбанка, редакции газет «Огни коммунизма».

В феврале 2479 рабочих и служащих внесли в фонд мира 10385 рублей.

В. СУХОЦКИЙ, председатель городской комиссии содействия фонду мира.

В РАЙКОМЕ КПСС И РАЙСПОЛКОМЕ.

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ РАБОТНИКОВ ВЕДУЩИХ ПРОФЕССИЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ЗА 1972 ГОД

Рассмотрев итоги социалистического соревнования работников ведущих профессий сельского хозяйства района за 1972 год, представленные райкомом профсоюза, бюро райкома КПСС и исполком райсовета депутатов трудящихся приняли соответствующее постановление.

В соответствии с условиями социалистического соревнования района на 1972 год решено присвоить почетные звания лучшим по профессии с вручением Почетной грамоты райкома КПСС и исполкома райсовета депутатов трудящихся:

«ЛУЧШИЙ КОМБАЙНЕР БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Довыдову Алексею Николаевичу — комбайнеру колхоза «Победа». Убрал в родном колхозе и в Алтайском крае 970 гектаров и намолотил 10000 центнеров зерна.

Бурлакову Ивану Семеновичу — комбайнеру совхоза «Волгарь». Убрал в своем совхозе и в Алтайском крае 656 гектаров и намолотил 7730 центнеров зерна.

Уткину Александру Павловичу — комбайнеру колхоза имени Свердлова. Убрал в родном колхозе и в Алтайском крае 754 гектара и намолотил 10065 центнеров зерна.

«ЛУЧШИЙ ТРАКТОРИСТ БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Савичу Степану Леонтьевичу — трактористу совхоза «Новонико-

лаевский». На К-700 выработал на эталонный трактор 3180 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 2628 килограммов.

Лаю Николаю Трофимовичу — трактористу совхоза «Новониколаевский». На ДТ-75 выработал 2691 гектар условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 650 килограммов.

Золотухину Николаю Трофимовичу — трактористу совхоза «Новониколаевский». На К-700 выработал на эталонный трактор 2300 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 2156 килограммов.

Халявину Федору Тимофеевичу — трактористу совхоза «Зоркинский». На ДТ-75 выработал 1586 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 667 килограммов и средств на ремонте 780 рублей.

Зорину Дмитрию Андреевичу — трактористу совхоза «Зоркинский». На ДТ-75 выработал 2249 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 5895 килограммов и средств на ремонте 207 рублей.

Каршину Виктору Константиновичу — трактористу совхоза «Зоркинский». На К-700 выработал на эталонный трактор 1725 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 2579 килограммов и средств на ремонте 447 рублей.

Точилкину Ивану Федоровичу — трактористу колхоза «Знамя коммунизма». На ДТ-75 выработал 2090 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 300 килограммов.

Асафьеву Александру Михайловичу — трактористу колхоза «Знамя коммунизма». На ДТ-75 выработал 1828 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 250 килограммов.

Миркину Владимиру Михайловичу — трактористу колхоза «Новый быт». На К-700 выработал на эталонный трактор 2260 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего.

Ченкову Валентину Ивановичу — трактористу колхоза «Новый быт». На МТЗ-50 выработал на эталонный трактор 2990 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего.

Романову Алексею Ивановичу — трактористу колхоза имени Свердлова. Выработал на эталонный трактор 1730 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 491 килограмм.

Шамсутдинову Азымжану Искандеровичу — трактористу колхоза имени Фурманова. На К-700 выработал на эталонный трактор 1631 гектар условной пашни с высоким качеством работ и эконо-

мией горючего 225 килограммов.

Баганову Рахимжану Якубовичу — трактористу колхоза им. Фурманова. На К-700 выработал на эталонный трактор 1612 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 216 килограммов.

Касимову Масуть Люкмановичу — трактористу колхоза имени Фурманова. На К-700 выработал на эталонный трактор 1629 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 218 килограммов.

Нигматулину Масуму Сабировичу — трактористу колхоза имени Фурманова. На К-700 выработал на эталонный трактор 1630 гектаров условной пашни с высоким качеством работ, экономией горючего 217 килограммов.

Амирову Расиму Ахмедиевичу — трактористу колхоза имени Фурманова. На ДТ-75 выработал 1609 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего 211 килограммов.

Ермакову Михаилу Николаевичу — трактористу колхоза «Заря». На К-700 выработал на эталонный трактор 1710 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего.

Шарахину Александру Яковлевичу — трактористу колхоза «Заря». На Т-4 выработал на эталонный трактор 1650 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего.

вом работ и экономией горючего.

Селифанову Валентину Михайловичу — трактористу колхоза «Заря». На ДТ-75 выработал 1609 гектаров условной пашни с высоким качеством работ и экономией горючего.

«ЛУЧШИЙ ВОДИТЕЛЬ АВТОМАШИНЫ БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Почтаренко Анатолию Васильевичу — шоферу совхоза «Новониколаевский». На ГАЗ-93 выработал на одну тонну грузоподъемности 278 тонно-километров с экономией горючего 1558 килограммов.

Бородину Анатолию Николаевичу — шоферу совхоза «Новониколаевский». На ГАЗ-51 выработал на одну тонну грузоподъемности 26160 тонно-километров, с экономией горючего 809 килограммов.

Логейко Владимиру Николаевичу — шоферу совхоза «Новониколаевский». На ГАЗ-52 выработал на одну тонну грузоподъемности 23780 тонно-километров с экономией горючего 650 килограммов.

Шкробтану Николаю Васильевичу — шоферу совхоза «Новониколаевский». На ГАЗ-52 выработал на одну тонну грузоподъемности 23430 тонно-километров с экономией горючего 750 килограммов.

Продолжение на 2 стр.



Особым уважением в коллективе химцеха второго кодового производства пользуется старшая аппаратчица Тамара Ивановна Шаповалова. Она выдерживает параметры на 100 процентов. Шаповалова — ударник коммунистического труда, кавалер ордена «Знак Почета». В этом году Тамара стала кандидатом в члены КПСС.

Фото Ю. КУЛАКОВА.

Председатель колхоза— кандидат наук

В Саратовском сельскохозяйственном институте состоялась защита диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук председателем колхоза «Комсомолец» Краснопартизанского района А. П. Царевым. Тема диссертации — «Экономическая эффективность возделывания основных сельскохозяйственных культур при орошении в Саратовском Заволжье».

На примере колхоза «Комсомолец», где орошается более трех с половиной тысяч гектаров, и данных опытных станций установлен оптимальный размер бригадного участка с зерно-кормовым севооборотом, состав бригады и ее энергооборуженность, оптимальные нормы выработки и расход горючего на основных видах механизированных сельскохозяйственных работ.

НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

ТРУЖЕНИКИ КПП ПРИНЯЛИ НОВЫЙ КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР НА 1973 г.

Поблескивает свежей краской актовый зал бытового корпуса завода строительных материалов. Украшенный кумачом, он собрал в себя более двухсот делегатов профсоюзной конференции комбината промышленных предприятий — представителей более чем двухтысячного коллектива. Они пришли сюда, чтобы обсудить итоги выполнения коллективного договора 1972 года и принять новый договор на текущий год.

Начальник КПП П. К. Ванев подводит итоги выполнения договора прошлого года. Отмечает при этом успехи производства, цифры, подтверждающие, что юбилейные социалистические обязательства были выполнены.

Именно большие трудовые усилия всех рабочих, ИТР и служащих, направленные на достойную встречу 50-летия образования СССР, позволили предприятию подняться на новую высоту. Ему была вручена Почетная грамота.

Докладчик обратил внимание присутствующих и на недостатки, мешающие нормальной организации производства. Невыполненным остался пункт коллективного договора, где говорилось о том, чтобы решительней бороться с пьянцами, прогульщиками, случаями опозданий на работу. Еще не поставили на должную высоту воспитательную работу в коллективах мастера смен и бригады.

Остался невыполненным и такой пункт, как качество продукции. Коллектив еще не добился того, чтобы продукция комбината принималась потребителями с первого предъявления, с оценками «хорошо» и «отлично».

Докладчик остановился на задачах, стоящих перед труженниками комбината в третьем, решающем году пятилетки. От решения их зависит выполнение девятого пятилетнего плана, в фонд которого работники КПП обязались внести существенный вклад.

В обсуждении нового коллективного договора приняли участие товарищи Дороднов, Яковлев, Мирошин, Бойченко, Драгунов и другие делегаты. В их выступлениях чувствовалась озабоченность за судьбу обязательств на текущий год, стремление в решающем году пятилетки работать с полной отдачей сил с тем, чтобы трудиться лучше, давать больше продукции отличного качества.

А. ВАСИЛЬЕВ,

секретарь партийной организации завода
строительных материалов КПП, член рабкоровского поста.

Рейд рабкоровского поста на ЗФУ Строитель на площадке— ХОЗЯИН

Это неоспоримо: большая стройка живет большими заботами. В общем ряду таких забот немаловажное место занимают вопросы экономии и бережливости.

Надо сказать, что за последнее время в этом направлении на площадке сделан заметный шаг в сторону более заботливого хозяйского отношения к строительным материалам и в части наведения чистоты и порядка.

Вот контактно-компрессорное отделение. Объект — накануне сдачи. В помещениях его чисто, рабочие сами делают уборку. Работы по уборке строительных отходов ведутся и вокруг ремонтно-механического цеха, складировается кирпич.

Заметно больше порядка стало и на других объектах. И тем обиднее, что пришлось столкнуться с фактами безразличного, равнодушного отношения к материалам, поступающим на площадку.

Между зданием ремонтно-механического цеха и станцией оборотного снабжения валяются керамические трубы. Добрый десяток их при разгрузке и «хранении» на бойком месте пришел в негодность, побит. Здесь же свалены и железобетонные кольца, некоторые из которых тоже нельзя будет использовать, они выпли из строя. Интересно: неужели не волнуются руководители участка УДСР? Ведь это их строительный материал?

Энергоремонтный цех. Здесь тоже ощущается беззаботность ответственных лиц. Фундаменты сружались без подкладок, они вмерзли в грунт. В случае необходимости придется прибегать к помощи бульдозеров, а это лишние расходы. Да и нет уверенности, что при этом фундаменты не повредятся.

Особо бережного отношения требуют металлоконструкции. К сожалению, металл хранится навалом, без стеллажей, как, например, у котельной. Конструкции подвергаются коррозии, загрязняются, нарушаются их геометрические размеры.

Немало беспорядка и в части хранения материала для опалубки. Так, около цеха химводо-

очистки доски валяются, а разобранная опалубка лежит разбросанная и с незагнутыми гвоздями. Долго ли до травм? Ведь на объекте работает немало людей и им надо создать безопасные условия для труда.

Не по-хозяйски хранится опалубка и на таком объекте, как бункерный склад огарка, где работают строители СУ-1. Здесь — кучи мусора, битый кирпич.

А вот случай, который произошел в день рейда на главном корпусе, мог кончиться довольно печально. Монтажники БМУСа с согласия начальника участка А. П. Мельника складировали на восьмой отметке около двадцати кислородных и водородных баллонов для резки металла. Один из них загорелся, что могло привести к большой беде. И только четкие и поистине героические действия членов бригады В. Саенко предупредили опасность.

Спрашивается: нельзя ли поосторожней? Зачем хранить в месте, где трудится не один десяток людей, такое большое количество взрывоопасного газа?

Не меньшую предосторожность нужно соблюдать и водителям автотранспорта. Они нередко останавливают машины в непосредственной близости от столовой.

Возле здания ее есть знак, запрещающий во избежание загрязнения территории и серьезных нежелательных последствий, въезд сюда. Но не все водители соблюдают это правило. Часами под окнами столовой прощаются автобусы, автомашины, тракторы с различными грузами. Так, с 12 до часу дня в день рейда возле столовой скопилось сразу пятнадцать транспортных единиц: лесовоз № 24—27, КРАЗ 85—81, транспортный «Беларусь» 37—50, лесовоз ГАЗ 26—12 и другие. И это на небольшой территории!

...Строительная площадка должна быть образцовой во всех отношениях. Это — непреложный закон для всех.

В рейде участвовали члены рабкоровского поста мастер В. МАКСИМОВ, диспетчер К СИНОПАЛЬНИКОВА, Л. ВИКТОРОВА.

ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ РАБОТНИКОВ ВЕДУЩИХ ПРОФЕССИЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙОНА ЗА 1972 ГОД

В РАЙКОМЕ КПСС
И РАЙСПОЛКОМЕ

Окончание. Начало на 1 стр.

Бурмистрову Михаилу Александровичу — шоферу совхоза «Зоркинский». На ГАЗ-63 выработал на одну тонну грузоподъемности 24869 тонно-километров с экономией горючего 325 килограммов и средств на ремонте 228 рублей.

Рогову Александру Алексеевичу — шоферу совхоза «Зоркинский». На ГАЗ-51 выработал на одну тонну грузоподъемности 23557 тонно-километров с экономией горючего 2366 килограммов и средств на ремонте 315 рублей.

Родионову Владимиру Васильевичу — шоферу совхоза «Зоркинский». На ГАЗ-51 выработал на одну тонну грузоподъемности 20121 тонно-километров с экономией горючего 180 килограммов и средств на ремонте 217 рублей.

Стешенко Виктору Ивановичу — шоферу совхоза «Волгарь». На ГАЗ-93 выработал на одну тонну грузоподъемности 24250 тонно-километров с экономией горючего.

Мисюрину Геннадью Ивановичу — шоферу межколхозной ПМК. На ГАЗ-53 выработал на одну тонну грузоподъемности 41600 тонно-километров с экономией горючего.

Королеву Владимиру Николаевичу — шоферу межколхозной ПМК. На ГАЗ-93 выработал на одну тонну грузоподъемности 4340 тонно-километров с экономией горючего.

Трофимову Виктору Сергеевичу — шоферу колхоза имени Карла Маркса. На ГАЗ-93 выработал на одну тонну грузоподъемности 21200 тонно-километров с экономией горючего 1800 килограммов и средств на ремонте 61 рубль.

Тучкину Ивану Михайловичу — шоферу колхоза «Знамя коммунизма». На ЗИЛ-150 выработал на одну тонну грузоподъемности 23150 тонно-километров с экономией горючего 200 килограммов.

«ЛУЧШАЯ ДОЯРКА БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Гольцовой Анне Васильевне — доярке колхоза имени Кирова. Получила от закрепленной группы коров при механическом доении более 68,2 тонны молока. Средний надой на корову 3130 килограммов.

Логвиновой Раисе Никифоровне — доярке колхоза имени Кирова. Получила от закрепленной группы коров при механическом доении более 66,8 тонны молока. Средний надой на корову 2706 килограммов.

Федечкиной Клавдии Анисимовне — доярке колхоза имени Кирова. Получила от закрепленной группы коров при механическом доении 67,2 тонны молока. Средний надой на корову 2649 килограммов.

Пажневой Лидии Ивановне — доярке колхоза имени Кирова.

Получила от закрепленной группы коров при механическом доении более 64,6 тонны молока. Средний надой на корову 2600 килограммов.

«ЛУЧШАЯ ТЕЛЯТНИЦА БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Чувашевой Марии Павловне — телятнице совхоза «Новониколаевский». Вырастила в профилактории 380 телят до 20-дневного возраста с сохранностью 98 процентов.

Асановой Елизавете Дмитриевне — телятнице совхоза «Новониколаевский». Получила при выращивании телят до 6-ти месячного возраста 73 центнера привеса со среднесуточным привесом по 615 граммов каждого теленка при сохранности 100 процентов.

Филимон Валентине Ивановне — телятнице колхоза имени Кирова. Получила при выращивании телят до 6-ти месячного возраста 77,3 центнера привеса. Среднесуточный привес 669 граммов каждого теленка при сохранности 100 процентов.

«ЛУЧШИЙ СКОТНИК-ПАСТУХ БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Гамину Алексею Михайловичу, Милехину Владимиру Ивановичу — скотникам-пастухам колхоза имени Кирова. Получили от закрепленной группы коров 431 тонну молока при среднем надое на корову 2687 килограммов.

Королеву Владимиру Алексеевичу,

Королевой Клавдии Федоровне — скотникам-пастухам колхоза имени Кирова. Получили от закрепленной группы на откорме среднесуточного привеса по 786 граммов на голову.

Симонову Николаю Ивановичу, Симоновой Нине Дмитриевне — скотникам-пастухам колхоза имени Кирова. Получили от закрепленной группы на откорме среднесуточного привеса по 758 граммов на каждую голову.

Королеву Евгению Федоровичу — скотнику совхоза «Новониколаевский». Получил на откорме среднесуточного привеса по 730 граммов на каждую голову.

«ЛУЧШАЯ СВИНАРКА БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Куликовой Серафиме Михайловне — свинарке колхоза «Заря». Получила 660 поросят живым весом каждого при отъеме 16 килограммов.

Куликову Николаю Петровичу — свинарью колхоза «Заря». Получил 755 поросят живым весом каждого при отъеме 16 килограммов.

Якименко Лидии Ивановне — свинарке откормочного совхоза «Балаковский». Получила на откорме свиной 650 центнеров привеса при среднесуточном привесе 405 граммов от каждой свиной.

Козловой Полине Егоровне — свинарке откормочного совхоза «Балаковский». Получила на откорме свиной 651 центнер привеса при среднесуточном привесе 402 грамма от каждой свиной.

Евтуховой Антонине Ивановне — свинарке колхоза «Коммунар». Получила 579 поросят с живым весом при отъеме 18 килограммов при сохранности 100 процентов.

«ЛУЧШИЙ ЧАБАН БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Ситнику Алексею Максимовичу — чабану совхоза «Новониколаевский». Получил 806 ягнят, или по 111 на 100 овцематок.

Нуркенову Николаю — чабану совхоза «Новониколаевский». Получил настриг шерсти 36 центнеров, или по 5,15 килограмма на овцу.

Сухачеву Николаю Николаевичу — чабану совхоза «Волгарь». Получил 94,8 центнера шерсти или по 5,4 килограмма на овцу.

Калькову Семену Александровичу — чабану совхоза «Зоркинский». Получил 47,7 центнера шерсти или по 5,2 килограмма на овцу.

«ЛУЧШИЙ ТЕХНИК-ОСЕ- НАТОР БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА 1972 ГОДА»

Хозинскому Федору Трофимовичу — технику-осеменатору совхоза «Новониколаевский». Получил 95 телят на каждую сотню коров.



Около семи километров труб нужно уложить на эстакаде завода фосфорных удобрений. Эту работу сейчас выполняет бригада Г. Г. Ветчинкина.

На снимке: мастер В. И. Горбатов (слева) дает очередное задание бригадиру.

Фото И. Сидоренко.

СЛОВА И ДЕЛА КИРОВЦЕВ

Бригада слесарей-сборщиков Кировского завода, руководимая А. Буяновым, вызвала на социалистическое соревнование саратовских земледельцев, дружба с которыми продолжается у кировцев с давних времен. На этот призыв откликнулись многие бригады колхозов и совхозов нашей области.

Трудовое социалистическое сотрудничество тракторостроителей и хлеборобов крепнет с каждым днем. Под рубрикой «Вести из Ленинграда» мы будем рассказывать о трудовых буднях наших ленинградских друзей.

«Пятидневное задание — за четыре дня!» — с таким починем выступила бригада шлифовщиков, руководимая Героем Социалистического Труда, членом ЦК КПСС Е. И. Лебедевым. Коллектив успешно справился с январским планом. С февраля каждый шлифовщик стал обслуживать пять станков вместо четырех.

Следуя примеру передовиков, многие коллективы бригад, цехов прославленного предприятия обязались досрочно завершить задания 1973 года. Выпуск «кировцев» намечено увеличить более чем на 20 процентов, а запасных частей к ним — почти в 2 раза.

План решающего года пятилетки слесари-сборщики бригады А. Буянова, занятые изготовлением облицовки для трактора «К-700», решили выполнить к 25 декабря. В своих обязательствах бригада предусмотрела экономию электроэнергии и материалов, более эффективное использование оборудования, овладение смежными специальностями. Примечательно, что эти обязательства члены бригады не считают окончательными. Они постоянно выдвигают встречные планы повышения производительности труда и эффективности производства.

Принят «Трудовой кодекс кировцев» — документ, призванный способствовать дальнейшему сплочению коллектива, повышению политической и трудовой активности каждого труженика завода, установлению образцовой производственной дисциплины. В соответствии с этим кодексом за особые заслуги перед коллективом лучшим людям завода будет присуждаться звание «Заслуженный кировец» с вручением наградного знака, ленты, диплома и денежной премии. Учреждены также почетные знаки «Ветеран труда» и «Молодому кировцу — за доблестный труд».

(ИВ «СН»)

ВЕСОСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

С ОТВЕТНЫМ ВИЗИТОМ

Мы уже сообщали, что в январе и начале февраля коллективы ферм колхозов имени XXI съезда КПСС и имени XVI партсъезда обменялись своими делегациями и договорились соревноваться между собой. До сих пор животноводы только докладывали друг другу о проделанной работе, о достигнутых в ходе зимовки успехах.

Теперь в соревновании наступил новый этап — взаимопроверка. Первыми побывали в Малом Перекопном работники свиноводческой фермы колхоза имени XXI съезда КПСС. Несколько дней назад из Малого Перекопного в Суховку прислали свою делегацию животноводов колхоза им. XVI партсъезда. В ее составе были: секретарь парткома колхоза Виктор Андреевич Вишняков, заведующая фермой Полина Петровна Суркова, председатель ревизионной комиссии Петр Яковлевич Иванов, передовые свиноводы Нина Васильевна Милюкова (представитель от старшего поколения) и Зоя Новикова — от молодежи.

Свой обход фермы делегация начала с осмотра маточника. В помещении чисто, сухо, пол посыпан известью, свиноматки в хорошем состоянии, но поросят не все выглядят здоровыми. Проверая, гости тут же сделали сравнения с работой на своих

фермах, с показателями и обязательствами. Их критические замечания как и положительные отзывы высказываются сразу. И вот первое, что подметили перекопновцы: у суховских свиноводов явно заниженные обязательства по приросту свиноголовья: свиноводы обязались за год получить на одну основную свиноматку по восемь поросят, на разовую — по пять. Такое количество они получают уже при первом опоросе маток. Так, в группе свиноводки Е. Краснобаевой опоросилось пять свиноматок. Они дали 46 поросят, это — по девять от каждой. У второй свиноводки в группе опорос только начинается, но результат почти такой же: свиноматка дала восемь поросят.

Малоперекопновские свиноводы обязались получить в среднем на одну свиноматку по 21 поросенку. Понятно, для выполнения такого напряженного обязательства им придется упорно поработать, получить не менее двух опоросов свиноматок за год. А обязательства «соперников» из Суховки не мобилизуют на упорный труд. Гости предложили коллективу свиноводческой фермы колхоза имени XXI съезда КПСС заново пересмотреть обязательства. Включить в них еще, кроме указанной поправки, дополнительный пункт: о получении

Встреча в «Комсомольце»

В этот вечер зал клуба «Комсомолец» был переполнен. Почетные места в президиуме заняли участники Великой Отечественной войны Алексей Семенович Губин и Федор Семенович Харланов, допризывник Петр Гришковцов. Это символично: защита мира передана ветеранами в крепкие надежные руки молодых.

Символы ордена Победы и других знаков воинской доблести украшают алые полотнища. Стенды рассказывают о славном боевом пути Советских Вооруженных Сил, о подвигах героев.

Звучит мелодия военного марша. На сцену выходят трое юношей, одетых в солдатскую форму. Они рассказывают об истории создания Красной Армии.

О том, как Буденный и Ворошилов, Фрунзе и Блюхер, Чапаев и Щорс вели от победы к победе Красную Армию, о тех, кто

отдал жизни за свободу и независимость Родины в годы Великой Отечественной войны, рассказали собравшимся старшеклассники средней школы № 10 Н. Смирнова, А. Чернов, В. Аюнов, В. Марченко.

Затем началась самая волнующая часть праздничного вечера: своими воспоминаниями поделились участники Великой Отечественной войны. О знаменитой Яско-Кишиневской операции рассказал ее участник А. С. Губин, о «рельсовой войне» на земле Белоруссии — бывший партизанский комбриг Ф. С. Харланов.

Почетным гостям были вручены памятные подарки. Затем состоялся большой концерт, подготовленный советом клуба и старшеклассниками средней школы № 10.

И. РУБАН,
преподаватель литературы школы рабочей молодежи № 4.

том, как бороться с желудочно-кишечными заболеваниями поросят. Узнав, в чем именно беда (заболевание дизентерией), гости предложили поить поросят крепким чаем. Совет помог.

Эта первая проверка обоим коллективам дала большую пользу. На совещании была принята такая договоренность: при следующем визите (теперь уже суховские животноводы приедут с проверкой мало-перекопновских ферм) делегация колхоза имени XXI съезда КПСС доложит своим «соперникам» о принятых мерах по устранению замеченных недостатков, о пересмотре некоторых пунктов обязательств и о намеченных новых рубежах.

Приезд суховской делегации в Малое Перекопное намечен на первую половину марта. Теперь на очереди обмен опытом работы телятниц. Намечен и состав делегаций: в них войдут передовые телятницы, секретари парторганизаций и представители правлений колхозов.

Итоги первой взаимопроверки показали, что пока более успешно работает коллектив свиноводческой фермы колхоза имени XVI партсъезда, но обе стороны выразили уверенность, что уже к следующей встрече у суховских свиноводов дела будут налажены не хуже, чем в соревнующемся коллективе. Ведь главная цель соревнования — это оказание помощи, подтягивание отстающих до уровня передовиков и достижение общего успеха.

Д. БЕРНЕР.

СПРАШИВАЙ — ОТВЕЧАЕМ

Щелкуны составляют особое семейство жуков. Их много видов, но из них вредных 10-12, из которых следует отметить темного, полосатого, посевного, степного, широкого, блестящего и черного щелкунов.

Жуки-щелкуны выделяются продолговатым телом длиной 1-1,5 см. Свое название они получили от способности прищелкивать при подпрыгивании, когда переворачиваются на спину.

Личинки щелкунов имеют червеобразное тело, покрытое твердым кожным покровом желтой или коричневой окраски, плоскую голову и три пары одинаковых по размеру ног. Личинок щелкунов принято называть проволочниками.

Проволочники являются опасными вредителями многих сельскохозяйственных культур. Они повреждают картофель, свеклу, капусту, помидоры, бахчевые и другие культуры, выгрызая узкие ходы в клубнях, корнях, вследствие чего молодые растения погибают, а клубни и корнеплоды загнивают.

Щелкуны имеют цикл развития

Меры борьбы с проволочником

Наша читательница З. Г. Волкова из Балакова сообщает о вреде, который приносит проволочник посадкам картофеля. Она просит рассказать о мерах борьбы с ним.

На вопрос отвечает агроном Алексей Яковлевич Сыптый — ответственный инспектор городского общества охраны природы, наш внештатный корреспондент.

3-5 лет в зависимости от вида. Зимуют личинки разных возрастов и жуки в почве. Перезимовавшие жуки выбираются на поверхность рано весной и питаются листьями разных растений, не причиняя им заметных повреждений. С середины июня до конца июля самки откладывают яйца кучками по 3-10 штук под комочки и в трещины почвы. Наиболее привлекают щелкунов засоренные сорняками участки и особенно пыреем. Плодовитость самок от 60 до 200 яиц.

Через 20-40 дней из яиц выходят личинки. Живут они в почве и питаются подземными частями различных растений, развиваются от 2 до 4 лет. Личинки живут только во влажной почве и при подсыхании верхних слоев уходят в более глубокие. Личинки, закончившие свое многолетнее развитие, летом (обычно в июне—

августе) устраивают в почве на глубине 5-15 см колыбельки, в которых и окукливаются. Через две-три недели куколка превращается в жука. Новые жуки остаются в почве до весны следующего года.

В борьбе с проволочниками применяют приманки из картофеля, моркови, свеклы. Их нарезают кусочками и закапывают в почву на глубину 5 сантиметров, отметив места палочками. Через каждые два-три дня вгрызшихся в приманку проволочников выбирают и уничтожают.

При внесении калийных и особенно аммиачных минеральных удобрений личинки жуков-щелкунов гибнут. Осенью в качестве основного удобрения под перекопку необходимо вносить 20-30 граммов на один квадратный метр сернокислого аммония или аммиачной селитры и по 10 граммов этих удобрений в подкормках.

Пораженность проволочником уменьшается в два раза.

Большое значение в борьбе с проволочником имеют агротехнические приемы: рыхление почвы или перекопка, особенно в период окукливания до половины сентября и ранневесеннее два-три раза, а также систематическое уничтожение сорняков, особенно пырея — излюбленного кормового растения проволочников.

На сильно зараженных проволочниками участках производить посев малоповреждаемых культур (лен, гречиха, горчица, однолетние бобовые). Личинок можно уничтожать с помощью хлорофоса. Раствор препарата (20-25 граммов на 10 литров воды) выливают по 1 литру под каждый куст картофеля.

Практикуют еще внесение 12 и 25-процентного дуста гексахлорана в почву. Однако под картофель и овощи вносить гексахлоран нельзя, так как они приобретают неприятный вкус и запах. По той же причине эти культуры можно возделывать на участках, обработанных гексахлораном, не раньше как через 3-4 года после внесения дуста в почву.

Человек трудом славен

НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ

Иван Алексеевич Меньшов — уважаемый человек на заводе тропических материалов. За 43 трудовых года он в совершенстве владел слесарным, токарным и фрезерным делом. Приходилось работать машинистом и шофером. Недаром его называют мастером золотые руки: за что бы ни взялся Иван Алексеевич — выполнит работу на отлично.

С 1950 года И. А. Меньшов трудится на родном предприятии, завоевал признание и уважение товарищей. А на днях коллектив механической мастерской тепло провожал ветерана труда на заслуженный отдых.

Много было сказано задушевных слов в адрес юбиляра. Ему вручили хороший подарок — холодильник «Каспий-2», памятный адрес и Почетную грамоту.

А. СОЛОВЬЕВ.

«А ну-ка, парни!»

— под таким девизом в средней школе № 5 проходил первый этап комсомольской военно-спортивной игры «Орленок», закончившийся торжественным вечером, посвященным 55-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Празднично выглядел в этот день спортивный зал школы. Красочные панно рассказывают об истории Советской Армии, о героях-земляках. За столом президиума — почетные гости: командующий военно-спортивной игрой «Орленок» подполковник запаса В. В. Паньков, майор в отставке А. С. Лыков, майор В. Н. Макиев, участник партизанского движения С. Т. Ермолаев, участник Великой Отечественной войны учитель П. И. Севастьянов.

Вечер открывается строевой подготовкой юношей 9—10 классов. С напутственным словом к юношам обращается тов. В. В. Паньков. Учащиеся старших классов выступают с композицией «Никто не забыт и ничто не забыто».

Затем начинаются состязания по военно-прикладным видам спорта. Первый вид соревнований — сборка и разборка автомата на время. Пока проходят соревнования по этому виду, в школьном тире, открытом в этом году, юноши соревнуются в стрельбе из мелкокалиберной винтовки.

Следующий вид — состязание по спортивной подготовке, куда входят борьба самбо, штанга, лазание по канату и один из древних видов состязаний — перетягивание каната.

Победителями стали учащиеся К. Калямин, В. Теплов, С. Широков, В. Артемов, Ю. Мянотин, К. Салов.

Зам. директора по военно-патриотическому воспитанию офицер запаса В. А. Гаврилов вручает дипломы и грамоты победителям, а девочки-болельщицы вручили команде-победительнице торт.

Л. ПАЗИНА,

преподаватель литературы средней школы № 5.

БЕЗ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

Мы обращались к администрации неоднократно, но мер никаких не принимается. Дело в том, что душевая прядильного цеха на первом кордном производстве давно требует ремонта. Здесь нужно произвести ремонт полов, побелку и покраску стен и потолков.

Из-за того, что в помещении выбиты окна, в морозные дни здесь гуляют сквозняки. Часто нельзя помыться из-за того, что не бывает горячей воды. А если она есть, то ее не отрегулировать вентилями, их нужно отремонтировать.

В. ЗАВАДСКИЙ.



ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

В спортивном зале завода имени Дзержинского проходило личное первенство города по тяжелой атлетике среди молодежи и взрослых штангистов.

Победителями среди молодежи в порядке весовых категорий стали: В. Гаврилин, А. Шерстянник, К. Крылов, А. Косолапов, В. Шведков, В. Тепляков. Особо хочется отметить К. Крылова из ГПТУ-6, А. Косолапова из ГПТУ-43, (тренер С. Забаев) и В. Гаврилина (тренер В. Ф. Гаврилин), установивших новые рекорды города для молодежи в рывке, толчке и сумме двоеборья.

Победителями среди взрослых штангистов стали А. Копытов, Н. Корнев, С. Забаев, А. Безруков, С. Сохранов, В. Кириллин.

Мастер спорта СССР Виктор Кириллин, выступая в полутяжелом весе, показывает отличный результат. В рывке в первом подходе Виктор заказывает 125,5 кг, что на 500 граммов выше рекорда области. Первый подход неудачен, но во втором подходе, легко вырвав вес, Виктор становится рекордсменом области. Но на этом он не успокаивается и заказывает 130 кг. Четко вырывает и этот вес. Есть абсолютный рекорд области! Но и этого для настоящего спортсмена кажется мало. В незачетном подходе Виктор четко вырывает 135 кг, устанавливая тем самым личный рекорд, который на 5 кг. выше рекорда области.

В толчке В. Кириллин с первого подхода легко берет 160 кг и, набрав в сумме двоеборья 290 кг, устанавливает третий рекорд области. Во втором подходе он легко поднимает 167,5 кг на грудь, встает, но толчок с груди неточен и очередной рекорд не состоялся.

А. КАРЕДИН, судья первой категории.

БОКС

В г. Петровске состоялось первенство облсовета ДСО «Труд» по боксу. В соревнованиях приняли участие команды Саратова, Балашова, Петровска, Вольска, Энгельса и Балакова.

В упорной борьбе чемпионами области среди юношей стали: В. Поляков (средняя школа № 38), А. Максимихин (средняя школа № 3), Ф. Азюков (ГПТУ-43), Н. Демашия (средняя школа № 13), В. Грехов (средняя школа № 12).

Среди взрослых разыгрывался кубок области, который во второй раз выиграли боксеры нашего города. Чемпионами области стали Н. Поваринцев, П. Юлин, О. Ворин, И. Трушин, А. Читалин, А. Кузьмин, В. Корсаков, М. Ахапкин.

Общественные организации Петровска учредили несколько призов. Обладателями их стали В. Корсаков — за лучшую технику, и тренер команды Александр Сергеевич Колосков — за хорошую подготовку боксеров к соревнованиям. Воспитанники А. С. Колоскова первенствовали в командном зачете, второе место заняла команда боксеров г. Балашова, третье — г. Энгельса.

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА

В Саратове на соревнованиях центрального совета ДСО «Труд» по спортивной гимнастике воспитанница ДЮСШ города Саша Губанова выполнила норму мастера спорта СССР. Это большой успех молодой спортсменки и ее тренера мастера спорта СССР Галины Максимовны Мельник.

ЛЫЖИ

В районе Ивановского леса состоялись традиционные лыжные гонки учителей и работников школ города.

У женщин на дистанции 3 км призовые места заняли преподаватели физвоспитания средних школ. На первом месте Т. Н. Стрелкина (средняя школа № 38), на втором — Т. М. Барышева (средняя школа № 4), на третьем — Т. Т. Любушкина (средняя школа № 1).

У мужчин, бежавших пять километров, призерами стали также преподаватели физвоспитания Н. М. Артюшкин из средней школы № 6 и П. И. Аглодин (средняя школа № 11).

В общекомандном зачете на первом месте команда средней школы № 11, на втором — средней школы № 10, на третьем — средней школы № 4.

Не приняли участия в соревнованиях команды средних школ № 2, 8, 9, 12, 41 и 52.

Участвовавший в соревнованиях директор средней школы № 10 Р. Б. Бжезановский (кстати, единственный из директоров школ присутствовал на соревнованиях) выполнил норму третьего спортивного разряда и сдал на золотой значок нормы ГТО на дистанции 5 км.

Г. ХИЖНЯК, завуч ДЮСШ города.

ХОККЕЙ

Однажды, возвращаясь домой после работы, я проходил мимо хоккейной коробки, что находится в шестом квартале жилгорода. Там играли мальчишки лет 12-13. Я заинтересовался, остановился, спросил зрителей, какие играют команды. Мне ответили, что игра идет на первенство города на приз «Золотая шайба», а какие команды играют, кто проводит соревнование — неизвестно, нигде ничего не опубликовано.

Игра доставила мне большое удовольствие. Мальчишки были одеты по форме и так славно играли, дружно, быстро, столько у них было азарта, понимания силовой борьбы.

Позже я узнал, что играли команды детских клубов «Огонек» Саратовгэсстроя и «Метеор» комбината химического волокна имени Ленина. Победу одержала команда «Метеор» со счетом 3:2.

Напрашивается вопрос: почему в нашем городе мало внимания уделяют постройке спортплощадок в микрорайонах? А вот печальный пример: вместо того, чтобы построить капитальную коробку с теплым помещением, дали строителям указание сломать коробку в четвертом микрорайоне, чем обидели ребят.

Пословица говорит: лопать — не строить, голова не болит. Хороший хозяин сначала новое построит, а потом ломает старое. Думаю, давно пора уделить самое пристальное внимание постройке хоккейных коробок, хорошей организации детских соревнований. Никто не станет спорить, как это важно в организации детского досуга.

В. САМОЖНЕВ, рабочий монтажного участка СГЭМ.

РЕДАКТОР В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

Балаковский горторг ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

на одноместные курсы продавцов мелкой розницы. Стипендия 45 рублей. По окончании курсов предоставляется работа. Начало занятий с 15 марта 1973 года.

Городскому торгу ТРЕБУЮТСЯ:

продавцы, рабочие, грузчики.

3-1

Балаковское пассажирское автотранспортное предприятие ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ НА КУРСЫ

подготовки шоферов 2-го класса с выплатой стипендии 60 рублей в месяц.

Об условиях спрашиваться в отделе кадров ПАТП.

Проезд автобусом № 10 и 1 до остановки «Пушкинская» или «Гараж».

10-5

Колхозу «40 лет Октября» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

шоферы на автомашины ГАЗ-51, трактористы для работы на гусеничных и колесных тракторах, токарь, слесарь, рабочие для работы в животноводстве.

Квартиры предоставляются. Адрес: село Никольско-Казово, Балаковского района, колхоз «40 лет Октября». Телефон 2-94-4-23, 10-5

Балаковский филиал Саратовского завода «Рембыттехника» ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ ЗАКАЗОВ

от граждан города и села по ремонту и изготовлению металлоизделий бытового назначения по адресу: район химчистки и станции техобслуживания автомашин, где можно заказать:

емкости для воды (разного объема), ворота для гаражей (металлические), гаражи для автомобилей и мотоциклов, плотники металлические, надгробья, ограды металлические.

Прием заказов с 9 часов до 18. Выходной — суббота и воскресенье.

Проезд автобусом № 7, троллейбусом № 2, остановка «Хлебозавод».

5-2

Хозрасчетному строительному участку ТРЕБУЮТСЯ:

крановщик на автокран К-162, каменщики, бетонщики-плотники, газосварщик (дипломированный), разнорабочие.

Отдел кадров находится в здании ПДУ № 2232 (за мясокомбинатом).

5-4

Балаковскому горпишекомбинату СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

компрессорщики и газосварщики.

3-2

Балаковскому производственному участку № 2232 ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

бульдозерист на С-100, тракторист на МТЗ, тракторист на ДТ-75, автогрейд, экскаваторщик на Э-153, слесарь по ремонту дорожной техники, плотники, каменщики, дорожные рабочие, дорожный мастер.

Отдел кадров расположен в районе мясокомбината. Проезд автобусом № 7, остановка «Хлебозавод».

3-1

Судоремонтному заводу ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

на теплоходы, приписанные к заводу, рабочие на должности поваров.

Обращаться в отдел кадров завода, улица Коммунистическая, 20.

5-1

Балаковскому монтажному участку треста «Волгопродмонтаж» для работы по монтажу технологического оборудования и трубопроводов на вновь строящихся объектах.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

электросварщики 5-6 разр., газосварщики 5-6 разр., слесари-монтажники 3-5 разр., шоферы на трубозов.

10-3



14.40. — Программа документальных фильмов. 17.15 — В. Катаев. «Белеет парус одинокий». (Учебная передача по литературе). 18.00 — Для детей. «Подарки друзьям». 18.30 — «Творчество народов мира».

В КИНОТЕАТРАХ

Россия.

6 марта. МЕЧЕННЫЙ АТОМ — в 9, 11, 13, 15, 17, 19-15, 21-15. 7 марта. ДАЙ ЛАПУ, ДРУГ! — в 9 час. МЕЧЕННЫЙ АТОМ — в 9, 11, 13, 15, 17, 19-15, 21-15.

Космос.

6 марта. КИНОБОРНИК № 3 (НУ, ПОГОДИ! — третий выпуск) — в 9 час. ЛЮБИТЬ ЧЕЛОВЕКА (две серии) — в 11, 14-30, 18, 21 час. 7 марта. КИНОБОРНИК № 3 (НУ, ПОГОДИ! — третий выпуск) — в 9 час. ЗАХАР БЕРКУТ — в 11, 13, 21 час. ЛЮБИТЬ ЧЕЛОВЕКА (две серии) — в 14-50, 18 час.

Октябрь.

6 марта. КИНОБОРНИК № 5. ЗВЕЗДОЧКА КИНОАЛЬМАНАХ № 5. — в 9 час. КИНОБОРНИК № 29 (НУ, ПОГОДИ! — ПЯТЫЙ ВЫПУСК — в 13 час. ЗОЛОТЫЕ РОГА — в 11, 15, 17, 19-15, 21-15. 7 марта. КИНОБОРНИК № 29 (НУ, ПОГОДИ! — пятый выпуск) — в 9, 13 час. ЗОЛОТЫЕ РОГА — в 11, 15, 17, 19-15, 21-15.

XX лет ВЛКСМ. Большой зал. 6-7 марта. ОПЕРАЦИЯ «БРУТУС» — в 9, 11, 13, 15, 17, 19-15, 21-15.

Малый зал. 6-7 марта. МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА — в 10, 12, 14 час. ЖЕНЩИНЫ — в 16, 18, 20 час.

Клуб «Гидростроитель». ПРОЩАНИЕ С ПЕТЕРБУРГОМ — в 18, 20.

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 16202.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 40-55, 3-51 (город), зам. редактора — 40-55, ответственный секретарь — 0-44 (город), отдел промышленности — 28-79, 0-44 (город), отдел сельского хозяйства — 0-44 (город), отдел писем — 28-79.

Балаковское полиграфообъединение «Авангард». Заказ № 2